



通訊地址：上水清城路 8 號，風采中學

教育評議會

電話：2468 3680 傳真：2468 3935

網址：[www.edconvergence.org.hk](http://www.edconvergence.org.hk)

Email：[edconvergence@gmail.com](mailto:edconvergence@gmail.com)

## 就香港特區政府推出政改方案立法會表決

### 教育評議會意見

2010 年 6 月 23 日

- 一、作為國際城市，香港在社會民生、政制民主、金融服務、法治原則以及教育發展上，都需要接受國際標準的高度檢視。因此，一人一票，普及而平等的選舉，此即普選特首、普選立法會，全面實行的時間表，最遲不能過於 2020 年。
- 二、為著香港全面民主政制有發展空間，凝聚社會更大共識，現今特區政府推出的政改方案，本會並不反對，但政改方案通過後，特區政府有責任向中央政府取得首肯，並與民間各政黨、社團乃至教育界各代表，取得共識，用兩年時間進行諮詢，務使新一屆特區政府(2012 年)的成立後，鄭重公佈時間表、路線圖，讓全港市民安心，由此而發揮積極進取的主人翁精神，共建香港。
- 三、在教育層面上，教育局必須就政改方案的回顧與前瞻，從德育及公民教育的客觀立場出發，詳細規劃，製作教材，定下推動選舉與民主教育的實質方案，從而讓教師與學生有充足的準備，迎接全面普選的到來。
- 四、由政改方案的醞釀到落實推動，激發起不少八十、九十後乃至青少年的積極關心及實質參與，本會認為各界應積極引導，使之成為促進社會發展的健康力量。因此，必須要摒棄任何形式的暴力，包括語言暴力，並且共同堅守「擺事實，講道理，說感受，明思辨，向前看」的五項重要原則，而特區政府有責任就此五項重原則，以中立的態度，廣為發佈！
- 五、本會呼籲校長、教師把握政制發展的契機，鼓勵同學多關心，多討論，提昇德育及公民意識。

聯絡：鄒秉恩 (94805335) 何漢權 (91969350)